



СЛОВО КОММУНИСТА



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.
Выходит по средам
Цена свободная

6 октября 2021 года
№38 (1341)

12+



Обращение Председателя ЦК КПРФ: «Немедленно остановить политические репрессии!»

На недавнем заседании Президиума ЦК КПРФ было принято заявление с оценкой прошедших выборов, опубликованное в партийных СМИ и на сайте kprf.ru. Мы пригласили все политические силы к диалогу и выработке совместных мер по выводу страны из кризиса. Но вместо диалога получили разгул полицейщины.

Уже неделю продолжается полицейский беспредел в Москве. Активистов КПРФ, депутатов муниципальных органов, кандидатов в депутаты Государственной Думы пытаются запугать. Арестам и штрафам уже подверглись десятки коммунистов и сторонников партии. Такое поведение правоохранителей – признак слабости нынешней

власти. Она понимает, что проиграла выборы 17-19 сентября с.г. Дабы заглушить голос недовольных избирателей, поддержавших Программу КПРФ «10 шагов к власти народа», применяет широкомасштабные репрессии.

Сегодня был задержан в Тверском отделе ОВД руководитель фракции КПРФ в Мосгордуме, кандидат в депутаты Госдумы Н.Зубрилин. За последние дни дважды задерживали С.Обухова – избранного депутата Госдумы. Аресту подверглась депутат Мосгордумы, кандидат в депутаты Госдумы Е.Янчук. Еще одному кандидату в депутаты Госдумы С.Курганскому был выписан штраф.

Хотел бы напомнить ретивым «правоохранителям», что до начала первого заседания Госдумы, которое состоится 12-го октября, за кандидатом в депутаты Госдумы сохраняется статус, который гарантирует ему неприкосновенность. Задержания могут осуществляться только в исключительных случаях с согласия Генерального прокурора. А таких разрешений не было. Значит все, что творят правоохранительные органы – чистойшей воды произвол и беззаконие.

Противоправные действия осуществляются в отношении активистов Ком-

мунистической партии. В частности, без объяснения причин был задержан П.Иванов, возглавляющий протестный отдел МГК КПРФ. Муниципального депутата С.Цукасова уже два раза штрафовали по 20 тыс. руб. и дали 10 суток ареста. Юриста МГК КПРФ М.Биджева, готовившего иски в суд о признании результатов дистанционного электронного голосования, арестовали на 10 суток. Депутата Мосгордумы Е.Енгальчеву блокировали трое суток в здании столичного парламента, после чего ей вручили повестку, угрожая 30 сутками ареста. По 10 суток дали С.Удальцову и Л.Развозжаеву за посты о встрече депутатов с избирателями.

Полиция вела беспрецедентную трехдневную осаду Горкома КПРФ, где наши юристы фиксировали нарушения на выборах и готовили судебные иски.

Силовики блокировали даже приемную первого зампреда ЦК КПРФ И.Мельникова. Те, кто пошел на это, должны понимать, что совершают уголовное преступление. Приемная первого зампреда Госдумы, также как и рабочее помещение, транспортное средство и жильё любого депутата, пользуются неприкосновенностью. Очевидно, об этом забыли рьяные правоохранители.

Еще раз хотел бы заявить: никаких нарушений законодательства, в том числе по ст. 20.2 КоАП, с нашей стороны не было! Все наши мероприятия проходили в формате встречи депутатов с населением. Это законная форма работы избранных народа и воспрепятствование ей должно наказываться.

Требуем остановить распоясавшуюся полицию и вернуть ее в рамки закона. На первом же заседании российского парламента мы потребуем создания комиссии по расследованию фактов преследования кандидатов в депутаты Госдумы.

Складывается ощущение, что сознательно провоцируются беспорядки накануне 3-4 октября, когда ельцинские каратели расстреливали Верховный Совет. Обращаюсь к руководству страны, к Администрации президента, Генпрокуратуре, МВД и другим правоохранительным органам с требованием восстановить законность и порядок, незамедлительно остановить зарвавшихся силовиков и привлечь их к ответственности.

Председатель ЦК КПРФ
Г.А. Зюганов.

«Черный октябрь» 1993 года

Я убит в Белом доме,
Помяните меня.
Бэтээры и танки
Не жалели огня.

Я убит в Белом доме,
Видно, участь мне пасть,
Как отцы умирали
За Советскую власть!

Их убил режим Ельцина
Цена демократии - танки в Москве

Вечером 21 сентября 1993 года Борис Ельцин издал антиконституционный Указ №1400 о разгоне Верховного Совета. Потом последовали две недели жестокого противостояния в Москве, бойня в Останкине, расстрел Дома Советов с многими сотнями убитых, уничтожение системы советского народовластия.

Страшные последствия черного октября мы до сих пор пожинаем не только в России, но на всем постсоветском пространстве.

Последователи Ельцина в наше время не отказались от методов «работы» своего кумира. Сегодня в Москве задерживают десятки коммунистов, которые протестуют против массовых фальсификаций на выборах депутатов Государственной Думы. Апогеем беззакония стала самая настоящая осада здания МГК КПРФ и приемной вице-спикера Госдумы, первого заместителя председателя ЦК КПРФ Ивана Мельникова.



Победа коммунистов



Выборы прошли. Итоги подведены. И я могу с гордостью сказать - мы одержали победу. Вчера мне официально был вручен мандат депутата Совета депутатов Валуйского городского округа. Нашей командой была проделана большая работа: встречи с населением, подготовка наблюдателей, распространение агитационных материалов. Но главным показателем нашей победы оказались избиратели.

Я искренне хочу поблагодарить всех тех, кто отдал свой голос за нашу партию и за меня. И отдельное «спасибо» за помощь - членам Ленинского Комсомола.

Уверен, буду действовать только в наших с вами интересах и не заставлю вас в этом усомниться!

Продолжение на стр.2

Владимир ПОТАНИН

Подписка 2021

СЛОВО КОММУНИСТА - ВЕРНОЕ СЛОВО! ВЫ ХОТИТЕ ЕГО СЛЫШАТЬ?
ВЫПИСЫВАЙТЕ, ПОКУПАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ ОБКОМА КПРФ
ИНДЕКС ПОДПИСКИ П5607



«Черный октябрь» 1993 года

Начало на стр. 1

Коммунисты города Белгорода 4 октября вышли на массовые пикеты в память о событиях 3-4 октября 1993 года

- Историческая память жива, и в подтверждение этому мы вышли еще раз напомнить всем поколениям белгородцев о защитниках Дома Советов в октябре 1993 года, и о том, что ельцинскому режиму удалось сломить их сопротивление только силой, расстреливая из танков прямой наводкой, - заявил первый секретарь Белгородского горкома КПРФ Кирилл Скачко.



Один из горожан, остановившись пообщаться с участниками акции, начал вспоминать о тех событиях, а потом задался вопросом:

- Те депутаты были действительно народными, от народа, и защищали они не свои кресла, а прежде всего право представлять интересы своих избира-

телей. Поэтому и люди массово поддерживали их, помогали как могли. А как вы думаете, за теперешних депутатов Госдумы простые люди так пойдут? За некоторых - да. А за всех в целом, если сейчас скажут, что их разгоняют - сомневаюсь, - рассуждения случайного прохожего наглядно продемонстрировали ту пропасть, которая образовалась между властью и народом за прошедшие 26 лет, и «любовь» граждан к своим «народным избранникам» - в общем, кризис российской политической системы.

Примечательно, что около одного стоящего в пикете Кирилла Скачко образовалась небольшая группа из сотрудников полиции. После проверки документов они не отправились далее по своим служебным делам, а продолжили на протяжении всего пикета находиться рядом. И с интересом восприняли информацию о расстреле Белого дома и событиях 3-4 октября 1993 года, их причинах и следствиях.

Белгородских комсомольцев пытались задержать во время распространения листовок

Каждый год в годовщину «Черного октября» молодые коммунисты и комсомольцы выходят на улицы с пикетами и листовками, чтобы напомнить гражданам о трагических событиях 1993-го года.

3-4 октября 1993 года по приказу Ельцина в Москве из танков было расстреляно здание Верховного Совета. Точное число погибших защитников Верховного Совета неизвестно до сих пор. По некоторым оценкам, погибли примерно полторы тысячи человек. Последствия этих

событий мы ощущаем на себе по сей день, особенно остро это чувствуется сейчас - когда в Москве каждый день подвергаются задержаниям коммунисты, которые в рамках закона пытаются вернуть украденную фальсификаторами победу на выборах депутатов Государственной Думы. Апогеем беззакония стало задержание кандидатов в депутаты Госдумы без санкции генерального прокурора, осада здания МГК КПРФ и приемной первого вице-спикера Госдумы, первого заместителя председателя ЦК КПРФ Ивана Мельникова.

Белгород не стал исключением в общем тренде полицейского давления. Комсомольцев, под предлогом нарушения правил благоустройства в части размещения материалов на неспециализированных поверхностях, пытались задержать. Стоит отметить, что на «вызов» о наклейке одной листовки съехало более 10 полицейских: сотрудники ППС, Уголовного розыска и другие не менее интересные специалисты.

И если первого секретаря Комитета БРО ЛКСМ РФ Игоря Цевменко и секретаря Комитета БРО ЛКСМ РФ Екатерину Долгову полицейские пытались не замечать и даже игнорировать, чтобы в дальнейшем не объясняться с прокуратурой о причине задержания муниципальных депутатов (а по факту превышения своих полномочий), то по отношению к присутствующим комсомольцам проявили повышенный интерес. Так, например, комсомолец Богдан



Войлоков был доставлен в УМВД России по г. Белгороду для дачи «объяснений», что фактически превратилось в попытку надавить и напугать молодого коммуниста. Сотрудники полиции пытались склонить Богдана к снятию отпечатков пальцев, сделать «классическое» полицейское фото в профиль и анфас, угрожали задержать на 3 часа. И это не смотря на то, что при наличии столь малого административного правонарушения вышеперечисленное является превышением служебных полномочий. После того, как наш товарищ стойко выдержал давление полицейских, он был отпущен без предоставления копии протокола.

По случившемуся инциденту будут направлены депутатские запросы с требованиями объяснить и дать оценку действиям сотрудников полиции и особенно - какие основания у полиции задействовать сотрудников уголовного розыска при попытке выявить нарушения в соблюдении правил благоустройства. Уверены, что у Уголовного розыска должны быть более важные дела, чем бороться с одной листовкой.

Пресс-служба БРО КПРФ

Новости Белгородского горсовета

28 сентября состоялась очередная сессия городского Совета, на которой было рассмотрено 19 вопросов. Большая часть вопросов вряд ли будет интересна массовому читателю - это приведение в соответствие с действующим законодательством нормативно-правовых актов, передача городского имущества УМВД России для работы участковых и т.д. Но есть и очень значимые вопросы, решение по которым заинтересует практически каждого белгородца.

1. В городской бюджет пришли дополнительные деньги: общий объем доходов бюджета городского округа на 2021 год - 17 635 898,9 тыс. рублей, общий объем расходов бюджета 18 006 835,9 тыс. рублей. Таким образом, городской бюджет вырос более чем на 3 млрд. рублей, но этот рост вызван не резким скачком экономики города, а поступившими деньгами из вышестоящих бюджетов.

2. Главе администрации Юрию Галдуну за исполнение бюджета в I квартале текущего года назначена очередная премия. Отмечу, что это не уникальное событие, практически все главы муниципалитетов получают подобного рода премии за работу, за которую они и так получают немалую заработную плату. Но возмущает то, как это происходит в Белгороде. По регламенту, все документы должны быть предоставлены депутатам заранее. На указанную сессию депу-

Белгородский городской Совет РЕШИЛ:			
1.	Выплатить	главе администрации города Белгорода	Галдуну Юрию Владимировичу премию в размере среднемесячной заработной платы.

татам прислали проект постановления только о том, что принимается к сведению исполнение бюджета. И только в день сессии, в печатном виде был выдан второй проект - решения о премировании мэра. Когда на сессии дошли до этого пункта в повестке дня, мною специально был задан вопрос о том, что у нас два проекта решения, на что получил утвердительный ответ от председателя горсовета Ольги Медведевой. Но каково же было мое и некоторых моих депутатов удивление, когда ОДНИМ голосованием председатель горсовета Ольга Медведева решила принять решение сразу по двум совершенно разным вопросам: об исполнении бюджета за 1 квартал и премировании мэра.

Поэтому кто смотрел трансляцию сессии, могли увидеть, что якобы все депутаты проголосовали «за», но это не так. Единогласное «за» было за проект решения по исполнению бюджета, так как нелогично голосовать против того, что фактически определена часть бюджета уже потрачена. А вот после рассмотрения всех вопросов повестки дня,

когда уже была отключена трансляция, я взял слово и потребовал в будущем разделять подобного рода вопросы, а также попросил внести в протокол, что я голосую против премирования мэра, так

как меня, как и других депутатов, просто ввели в заблуждение. С подобным обращением обратилась и депутат фракции КПРФ Екатерина Клоповская, избранная по одномандатному избирательному округу №4.

3. Был еще один интересный вопрос в повестке дня, который по существу посвящен повышению заработной платы председателю городского Совета и его заместителю.

Немного цифр: председателю городского Совета увеличили средства на оплату труда на 258 000 рублей в год или

на 21 500 рублей в месяц. Теперь доход Ольги Медведевой за работу на посту председателя Белгородского городского Совета в месяц составит более 200 тысяч рублей. Фонд оплаты труда председателю Контрольно-счетной палаты и его заместителю, наоборот, уменьшен на 275 638 рублей.

Еще не успел ЦИК РФ подвести итоги выборов, а в бюджеты всех уровней уже потянулись. Следующие на очереди мы с вами. Думаю, долго ждать не придется повышения тарифов, налогов и цен.

Игорь ЦЕВМЕНКО, депутат Белгородского городского Совета

Финансово-экономическое обоснование к проекту решения Белгородского городского Совета «О внесении изменений в решение Совета депутатов города Белгорода от 22 декабря 2015 года № 329 «Об утверждении Положения об оплате труда лиц, замещающих муниципальные должности в Белгородском городском Совете»

Наименование	Сумма
Потребность денежных средств на оплату труда председателя Белгородского городского Совета в соответствии с действующим Положением об оплате труда (из расчета на год)	2 328 тыс. рублей
Фактическая потребность денежных средств на оплату труда председателя Белгородского городского Совета при внесении изменений в действующее Положение об оплате труда (из расчета на год)	2 586 тыс. рублей
Дополнительная потребность денежных средств (из расчета на год)	258 тыс. рублей
Дополнительная потребность денежных средств на 2021 год (с 30.09.2021 г.)	65 тыс. рублей

Сергей Обухов про показательные репрессии против КПРФ и новые угрозы

Доктор политических наук, депутат Госдумы восьмого созыва Сергей Обухов проанализировал в соц-медиа идущие акции устрашения КПРФ. Последние по времени события ставят вопрос: произошёл сбой репрессивной программы или это только временная перегруппировка репрессивных сил? И что дальше?

Новые показательные задержания

Недавнее задержание руководителя

протестного штаба Московского горкома Павла Иванова и руководителя фракции КПРФ в Мосгордуме Николая Зубрилина в фокусе общественного внимания.

Сначала в автозак у приемной ГУВД Москвы на Петровке, 38 погрузили Павла Иванова. Потом потребовали пройти в автозак руководителю фракции КПРФ в Мосгордуме Николаю Зубрилину и мне. Но когда я разместился в «клетке», мне командовали покинуть «бюджетное спецтакси». Хотя первоначально нас всех троих препроводили в это «транс-

портное средство». При этом распоряжавшийся задержанием граждан в штатском (а было до десятка полицейских) перепроверил уже на улице не Зубрилин ли я. Так что очевидно, что руководитель фракции КПРФ в Мосгордуме был задержан не спонтанно.

Павла Иванова и Николая Зубрилина отвезли в Тверское ОВД. Здесь к Николаю Григорьевичу применили силу. Ему пришлось вызывать скорую.

После составления протоколов Иванова и Зубрилина доставили в Тверской суд.

Привычный ход процесса нарушило напоминание адвоката Сердюкова - задерживать кандидатов в депутаты можно только с санкции Генпрокурора. Кстати, я об этом напоминал полицейским при задержании.

Судья Иванов вышел из совещательной и попросил повторить, на что защита ссылается при утверждении, что привлечь кандидата в депутаты ГД можно лишь с согласия генпрокурора.

Продолжение на стр.4



Открытое письмо Г.А. Зюганова Президенту РФ В.В. Путину

Остался позади очередной цикл выборов, ключевым событием которого стало формирование нового состава Государственной Думы страны. Компартия РФ, сплотившая вокруг своей Программы 56 общественных объединений, шла к избирателям с уникальным опытом работы народных предприятий, с конкретным пакетом социально значимых законов, с собственным проектом бюджета развития России, который ставит во главу угла заботу о людях. Мы добились широкой народной поддержки: по официальным данным, более десяти миллионов граждан проголосовали за список КПРФ.

Уже более четверти века наша партия является ведущей силой российской политики. Находясь в ответственной и конструктивной оппозиции, коммунисты готовы поддерживать все начинания, ведущие к укреплению страны. Это особенно важно, учитывая возрастающую опасность развязанной против России гибридной войны на фоне охватившего весь мир системного кризиса.

Однако последние события показывают, что в некоторых высоких чиновничьих кабинетах нет ощущения этой опасности. «Творцы» нынешней избирательной системы словно не понимают, что трёхдневное голосование и так называемые «электронные» выборы – это «двухфазная бомба», которая рано или поздно может взорвать стабильность в обществе, которую патристические силы создавали многие годы. Вместо налаживания конструктивного диалога с ведущей парламентской партией, усиливается административное давление на

КПРФ, множатся факты полицейского преследования её активистов и сторонников. На глазах возрастают ничем не оправданная жестокость и размах этих силовых акций.

20 и 25 сентября этого года на Пушкинской площади Москвы состоялись встречи населения с депутатами Государственной Думы. По сути дела, вся недавняя избирательная кампания КПРФ проходила в формате таких встреч. Принимая во внимание неравный доступ политических партий к федеральным средствам массовой информации, порой это была единственная предоставленная законом возможность обратиться к людям напрямую, разъяснить им свою позицию, выслушать их наказы.

Но правоохранительные органы на этот раз учинили многочисленные задержания лиц, лишь заподозренных в «распространении информации о готовящейся встрече с депутатами». Более сотни кандидатов в депутаты и наших активистов привлечены к административной ответственности в соответствии с частью 2 статьи 20.2 Кодекса об административных правонарушениях. Данная норма предполагает санкции за организацию либо проведение публичного мероприятия без подачи в установленном порядке уведомления о его проведении. Между тем, по закону, никакого уведомления об акции, под которым принято понимать её согласование с властями, для встреч депутатов с избирателями не требуется. Кроме того, большинству привлечённых к административной ответственности сегодня инкриминируются факты опубликования ими оценок деятельности КПРФ, анализа политической ситуации, информирования о предстоящей встрече народных избранников с гражданами. Подобные действия недопустимо квалифицировать как организацию либо проведение публичных мероприятий.

Тем не менее, без всяких на то оснований были задержаны координатор «Левого фронта» С.С. Удальцов, депутат Московской городской Думы Е.А. Енгальцева, известный учёный и общественный деятель Б.Ю. Кагарлицкий. 28 сентября имело место новое проявление

полицейского произвола: заблокировано помещение приёмной Первого заместителя Председателя Государственной Думы И.И. Мельникова с находившимися там помощниками депутата парламента, которые готовили жалобы в суд по поводу фальсификации народного волеизъявления. В результате задержанию был подвергнут юрист столичного отделения КПРФ М.И. Биджев. Пятидневной полицейской осаде подвергся и Московский горком партии. В эти дни задерживались избранный депутат Государственной Думы восьмого созыва С.П. Обухов, депутат Мосгордумы Е.Ю. Янчук, члены Московского горкома Компартии Б.В. Мызгин и П.В. Иванов, член КПРФ М.А. Таранцов, помощник депутата Госдумы В.С. Жуковский, муниципальный депутат С.С. Цукасов, активист «Левого фронта» Л.М. Развозжаев, журналист А.В. Арамян. Среди них – немало кандидатов в депутаты Государственной Думы, право на задержание которых, по закону, может дать только Генеральный прокурор РФ.

Но наиболее возмутительным фактом в этом ряду явилось незаконное задержание 1 октября действующего столичного парламентария, руководителя фракции КПРФ в Московской городской Думе Н.Г. Зубрилина. В вину ему также вменялось нарушение части 5 статьи 20.2 КоАП РФ: «незаконное проведение митинга», что не только не соответствует действительности, но и противоречит элементарным представлениям о законности и правопорядке.

Вполне очевидно, что заказчики и исполнители этих и ряда других противоправных действий руководствуются не положениями закона и интересами общественной безопасности, а дурно понятой политической целесообразностью. Чем же ещё можно объяснить преследование первого секретаря Хабаровского крайкома КПРФ П.В. Перевезенцева? Компартия одержала убедительную победу в регионе, показав лучший, чем «Единая Россия» и ЛДПР, результат. Задержание и привлечение к административной ответственности лидера коммунистов только за высказывания на пресс-конференции нельзя расценить

иначе, как сведение с ним «политических счётов».

Ещё раз подчеркнём: все ссылки правоохранителей на якобы нарушенные задержанными подзаконные акты – безосновательны, поскольку никакой закон не может быть выше конституционных норм. Сегодня грубо попираются права и свободы граждан, гарантированные им Конституцией России. Уже более года без предъявления обвинения содержится в «Матросской тишине» руководитель фракции КПРФ в Законодательном Собрании Иркутской области А.С. Левченко. Очередной рейдерской атаке подвергаются лучшие в стране хозяйства – совхоз имени Ленина, возглавляемый П.Н. Грудининым, и сельскохозяйственный производственный кооператив «Звениговский» под руководством члена ЦК КПРФ И.И. Казанкова. По каждому факту беззакония в отношении наших товарищей подготовлены обращения к Генеральному прокурору и Министру внутренних дел Российской Федерации.

Уважаемый Владимир Владимирович!

Вновь обращаюсь к Вам в момент, когда наша тысячелетняя Держава переживает один из самых драматичных этапов своей истории. Нам всем необходимо сплочённое общество, которое будет открыто великими идеями и смыслами, которое станет спокойной трудиться и созидать, обретёт уверенность в завтрашнем дне. Сегодня страна вызрела для принятия умных и сильных, но не силовых решений. В корне порочная система трёхдневных выборов и дистанционного голосования, от которого отказались в абсолютном большинстве развитых стран мира, и, как следствие, правовой беспредел в отношении тех, кто добивается честности и прозрачности избирательного процесса, разлагают общество, лишают его возможности поступательного движения вперёд.

Прошу Вас, как гаранта Конституции, принять строгие меры, направленные на привлечение к ответственности должностных лиц, виновных в превышении своих полномочий. Искренне надеюсь на недопущение подобных нарушений впредь.



В ЭТИ ДНИ...

4 октября

- 1932 г. – Ввод в эксплуатацию первой угольной шахты в Воркуте (Северопечорский угольный бассейн).

- 1957 г. – В СССР запущен первый в мире искусственный спутник Земли. День начала космической эры человечества.

- 1959 г. – Автоматическая межпланетная станция «Луна-3» была запущена ракетой-носителем «Восток-Л» для изучения Луны и космического пространства, и впервые в мире сфотографировала невидимую с Земли сторону Луны.

- 1964 г. – В Москве на проспекте Мира открыт монумент «Покорителям космоса» в ознаменование десятилетнего юбилея успешного запуска первого искусственного спутника Земли. В стилобате монумента в 1981 г. был открыт Мемориальный музей космонавтики.

- 1971 г. – Закончилось выполнение программ научных и научно-технических исследований, проведённых с помощью первого в мире лунного автоматического самоходного аппарата «Луноход-1», начавшихся 17 ноября 1970 года.

- 1993 г. – расстрел Советской власти в Москве.

5 октября

- 1929 г. – В Ленинграде (СССР) открылся первый в стране звуковой кинотеатр (ныне кинотеатр «Знание»), оснащённый

аппаратурой системы А.Ф. Шорина.

- 1952 г. – В Москве открылся XIX съезд ВКП (б). На съезде ВКП (б) переименовали в КПСС. На заключительном заседании съезда выступил И.В. Сталин. Это было его последнее публичное выступление.

6 октября

- 1920 г. – Писатель - фантаст Г. Уэллс встретился с В.И. Лениным в Кремле. Об этой встрече он написал книгу «Россия во мгле».

- 1977 г. – Совершён первый полёт истребителя МИГ-29, до сих пор одного из лучших в мире реактивных истребителей четвёртого поколения. Впервые поднял в воздух новую машину советский лётчик-испытатель А. Федотов. В 1982 г. истребитель был принят на вооружение советских ВВС.

- 1991 г. – В Петербурге на концерте убит Игорь Тальков, русский певец – патриот.

7 октября

- 1944 г. – На завершившейся в Думбартон-Оксе (США) конференции США, Великобритания, СССР и Китай приходят к решению о замене Лиги Наций Организацией Объединённых Наций (ООН). Были выработаны основные положения Устава ООН.

- 1959 г. – Первое успешное применение ракетного оружия к высотному

самолёту. Советской ракетой С-75 в Китае уничтожен американский самолёт – шпion RB-57D на высоте 20,6 км. В начале 1959 г. Советский Союз отправил в Китай наших ракетчиков, среди них – Виктор Дмитриевич Слюсар и Александр Артемьевич Пецко. За полгода советские специалисты научили китайцев сбивать ракетами американские самолёты.

- 1977 г. – Принята новая Конституция СССР. (7-я внеочередная сессия ВС СССР 9-го созыва).

8 октября

- 1873 г. – родился А.В. Щусев, советский архитектор, автор Мавзолея В.И. Ленина (первоначальный деревянный и окончательный каменный варианты).

- 1908 г. – Опубликована статья В.И. Ленина «Марксизм и ревизионизм».

- 1922 г. – В Москве состоялось торжества по случаю выпуска на автобронетанковом заводе в Филях первого легкового автомобиля Советской России.

- 1926 г. – В Донбассе пущена в строй Штеровская ГРЭС – первая ГОЭЛРО.

- 1944 г. – Взят село Лавочное в Львовской области, Красная Армия завершила полное освобождение Украины от немцев.

9 октября

- 1884 г. – Вышла в свет работа Ф. Энгельса «Происхождение семьи, частной собственности и государства».

- 1967 г. – В боливийской деревне Ла-Игера в возрасте 39 лет казнён Эрнесто Че Гевара. Революционер был убит боливийскими военными с «благословения» ЦРУ. На Кубе после гибели Че Гевара был учреждён День героического

партизана.
- 1989 г. – В СССР признано право работников на забастовку.

10 октября

- 1919 г. – Антанта и США объявили экономическую блокаду Советской России.

- 1932 г. – В Харьковском физико-техническом институте впервые в СССР проведена ядерная реакция по расщеплению атомного ядра лития.

- 1932 г. – Вступила в строй действующая Днепровская гидроэлектростанция им. В.И. Ленина.

- 1941 г. – Георгий Жуков назначен командующим обороной Москвы.

- 1948 г. – Запуск первой советской управляемой баллистической ракеты Р-1, созданной под руководством С.П. Королёва с полигона Капустин Яр.

- 1943 г. – учреждён орден Богдана Хмельницкого.

- 1944 г. – Под Дебреценом (Венгрия) произошло одно из крупнейших танковых сражений второй мировой войны – две немецкие танковые дивизии против трёх русских танковых корпусов.

- 1951 г. – Указом Президиума Верховного Совета СССР звание Героя Советского Союза был удостоен военный лётчик, майор С.П. Субботин, совершивший 21 июня 1951 года в воздушном бою с американским реактивным истребителем F-86 «Сейбр» над Северной Кореей первый в истории авиации воздушный таран на реактивном истребителе МиГ-15. В то время указ не был опубликован.

- 1961 г. – Завершилась электрификация Транссибирской магистрали.

В центре внимания – забота о пожилых белгородцах



С первым «солидным» юбилеем детей войны поздравил председатель организации Владимир Мартынянов, отметив, что КПРФ вместе с детьми войны в течение всех этих лет отстаивала их права.

Для пожилых людей в этот день звучали добрые слова от депутата Белгородской областной Думы Валерия Шевлякова, председателя БРО ВЖС «Надежда России» Елены Серенко, заведующей отделом культурно-образовательной деятельности музея-диорамы Ольги Квитко.

Стихи и песни дарили комсомольцы Богдан Войлоков и Георгий Клетинский, арти-

стат Государственной Думы от КПРФ Сергей Гаврилов, поздравляя собравшихся с Днем пожилого человека, подчеркнул: «Хочу пожелать полноценной, счастливой жизни на склоне лет в окружении заботливых детей и внуков. Пусть не прерывается связь между зрелостью и юностью, пусть мудрость и бесценный жизненный опыт помогают молодёжи жить в мире и согласии. Примите слова благодарности за стойкость, терпение и самоотверженный труд».



Сергей ГАВРИЛОВ,

депутат Государственной Думы ФС РФ

В этот день в актовом зале музея-диорамы «Курская битва» белгородское направление» собрались все те, кто пришел выразить белгородцам старшего поколения любовь и почтение, сказать искренние слова благодарности за трудолюбие, неоценимый жизненный опыт.

Напомним, что в Белгородской области не так давно были приняты дополнения к региональному Закону о детях войны. Среди собравшихся в музей-диораме в этот день дети войны были среди почетных гостей. В сентябре Белгородская региональная общественная организация отметила свое 10-летие.



И признание этих прав, пусть пока только на региональном уровне - хороший пример для остальных регионов и для России в целом.



областной филармонии. И пусть у некоторых на глаза то и дело набегали слезы, улыбок, радости от встреч было в этот день все же больше. А еще пожеланий крепкого здоровья, жизненной

энергии и материального благополучия нашим мамам и отцам, бабушкам и дедушкам.

Пресс-служба БРО КПРФ

Поздравления

Губкинское местное отделение КПРФ горячо и сердечно поздравляет коммуниста

ПРОСКУРИНА

Сергея Николаевича – с 60-летием!

Желает доброго здоровья, счастья, долголетия, благополучия и активной общественно-политической жизни.

Ровенское местное отделение КПРФ горячо и сердечно поздравляет коммунистов

ЖЕЛДАКОВА

Николая Федоровича – с 75-летием!

ТИТОВСКОГО

Александра Ивановича – с 70-летием!

Желает доброго здоровья, счастья, долголетия, благополучия и активной общественно-политической жизни.

Сергей Обухов про показательные репрессии против КПРФ и новые угрозы

Начало на стр.2

Привычный ход процесса нарушило напоминание адвоката Сердюкова - задерживать кандидатов в депутаты можно только с санкции Генпрокурора. Кстати, я об этом напоминал полицейским при задержании.

Судья Иванов вышел из совещательной и попросил повторить, на что защита ссылается при утверждении, что привлекать кандидата в депутаты ГД можно лишь с согласия генпрокурора. Ответ прост: ч.3 ст.54 ФЗ от 22.02.2014 номер 20-ФЗ. Судья снова ушел с кем-то советоваться.

Все полицейские при задержаниях последних дней и суды игнорировали это ясное требование закона.

И здесь, в итоге, закон был проигнорирован. Руководитель фракции КПРФ Зубрилин получил 20 тыс. руб штрафа за якобы участие в незаконном мероприятии, а Павел Иванов получил штраф в 30 тыс. руб.

Судья, видимо, понимая, что задержания были без санкции Генпрокурора, решил ограничиться штрафами, хотя первоначально нашим товарищам грозили минимум 10 сутками ареста.

Будем обжаловать незаконные приговоры. Будем сопротивляться всеми законными средствами полицейщине и запугиванию граждан!

Но очевиден собой репрессивной программы. До сих пор суды штамповали по 10 суток нашим активистам и кандидатам в депутаты Госдумы. Видимо, общественное возмущение и намерение КПРФ вызвать в Думу руководство МВД для объяснений стреноживает прить репрессивного аппарата? Или это лишь изменение тактики силового давления?

Вообще задумаемся о происходящем: семь дней московский горком блокировали с собаками, спецподразделениям, как будто там укрылись величайшие злодеи. УВД по Москве распро-

страняло специальные политические заявления. А в итоге даже не правый суд не нашёл ничего «злодейского». Жест! Всех организаторов провокаций против КПРФ и партактива надо выявлять и привлекать к ответственности.

Про силовиков, либералов, КПРФ и репрессии

На фоне активных репрессий власти против КПРФ, фактически выигравшей прошедшие выборы, различные эксперты пытаются ответить на вопрос: что дальше? Ответы, на мой взгляд, зависят от политических установок.

Вот, например, эксперт Ф. Крашенинников предсказывает, что, разобравшись с запрещенным в РФ ФБК Навального, силовики системно возьмутся за КПРФ. Возможно такое? Возможно, тем более, что безвремено ушедший из жизни основатель ЦИПКР С.И. Васильцов писал в своих прогнозах, что, разобравшись с либералами, Кремль ударит именно по коммунистам. Почти 100 человек актива, попавшего под каток репрессий за встречи с депутатами 20 и 25 сентября - серьёзный маркер поворота к такому сценарию.

При этом другие эксперты, напротив, заявляют, что за Компартией стоят патристически настроенные силовики, а «кузькина мать» будет показана как раз либералам. Данные рассуждения в части «кузькиной матери» от силовиков либералам тоже не лишены права на существование. Это видно по новым «экстремистским делам» и раздаче наклеек иноагентов.

Очевидно: для прозападной либеральной «башни» Кремля и их покровителей самое время попытаться «свалить все на КПРФ», а также не допустить перехода «рассерженной» молодежи в поле созидательного протеста. Кстати, ситуация вокруг ДЭГ и его полной дискредитации творцами «электронного

концлагеря» из команды Собянина показывает, что хаотизировать предстоящий транзит и президентские выборы заинтересованы очень влиятельные силы. Кстати, именно они могли «подставить» президента с абсолютно скандальным «московским ДЭГ». Ведь Путин голосовал по Московской системе ДЭГ, а не по оставшейся в тени скандалов федеральной (хотя, на мой взгляд, хрен редьки не слаще).

Конечно, отражать реальность могут и первый, и второй сценарии, и их причудливые сочетания одновременно. Однако самое главное другое: КПРФ всегда подчеркивала, что мы - государственники. Но мы и защитники гражданских прав и свобод. И единственная парламентская партия, которая отстаивает социально-экономические права людей труда.

Поэтому, анализируя ситуацию, мы в КПРФ убеждены в простой истине. Несмотря на все запугивания и репрессии, надо следовать принципу: «Делай, что должен, и будь что будет!».

Заявления Зюганова как маркер: КПРФ - не запугать и не спровоцировать

В ситуации, когда каток репрессий катится по активу КПРФ, многие попутчики и вообще «рассерженные горожане», ситуативно и протестно голосовавшие 17-19 сентября за КПРФ, внимательно смотрят на действия руководства партии и Г.А.Зюганова. Вспомним, сколько было вылитое помоев на лидера КПРФ за последнее время. Кстати, это не помогло сделать успешной кампанию дискредитации. Рейтинг одобрения Зюганова даже по данным правительственного ВЦИОМ вырос до 30,7% (+4,4 п.п. за неделю). И самое главное: после выборов правительственный ВЦИОМ, спасая свою репутацию, опубликовал близкие к реальности рейтинги КПРФ (23,3%) и «Единой России» (29,5%).

Товарищ! Прочитай газету - передай её другому!

Следующий номер выйдет 13 октября 2021 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

И.О. главного редактора: Фомичева Л.В.

Сайт: www.belkprf.ru

E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
Газета издается на общественных началах
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора,
который несет полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА:
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Белгородской области
Свидетельство о регистрации
ПИ № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)
308010 г. Белгород, ул. Крулевской, 42А. Тел. 35-77-40, 35-77-30.
Индекс подписки: П5607.
Тираж - 6 тыс. Объем - 1 л. л.
Подписано в печать 5.10.2021 г. по графику - 15.00. фактически - 15.00.
Заказ № 21-17710

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.